

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币在微信哪里和比特币在微信哪里买的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币在微信哪里以及比特币在微信哪里买的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [怎样可以得到比特币？](#)
2. [比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？](#)
3. [微信有没有功能可以直接查到比特币价格？](#)
4. [马斯克收推特把微信支付比特币支付加进去，要在全球抢腾讯蛋糕吗？](#)

## 怎样可以得到比特币？

这个问题必须币特币专业玩家才能解答，常人必定是一问三不知。不过真正的玩家不可能透露秘密给你，他们玩想有人参与炒币，但也怕有过大的竞争，因为据说币特币的总量是定数，如果人人都会，那币值堪比稀世珍宝，能挖着的机会变得更少。谢邀，答毕。

## 比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？

### 比特币起源

想完全了解比特币的起源，不得不提现有的金融体系。

众所周知，货币本身是不存在价值的。起初人类采用以物易物的方式进行交易，但有诸多不便，很难换到自己所需要的物品。于是货币应运而生，通过货币这一中介，可以将不同物品按稀有程度进行定价，简化交易流程。

虽然货币交易好处多多，但也有一个致命的缺点，那就是中心化。全世界现有货币100%是国家央行发行或者废除，普通人无法参与货币发行亦或者是央行帐目。如果央行不断的发行货币，将会将人们手中的货币不断稀释，降低货币购买力。

为了解决此问题，比特币之父中本聪于2009年提出去中心化概念，也就是说将货币发行在开源软件以及建构其上的P2P网络，打造一个去中心化的支付系统。很多读者看到这又不明白了，什么是去中心化？什么是P2P网络？

我们以国内流行的微信支付举例，微信虽然和比特币同为虚拟支付系统，但微信的每一笔交易都要在银行系统中进行，银行便是微信支付的中心。去中心化即是点对

点交易，不受任何其他因素影响。

P2P网络更好理解，P2P是peer-to-peer的缩写，就是“伙伴对伙伴”，也称之为对等网络。比如你通过爱奇艺下载一个电影，就是从爱奇艺服务器将电影传输至你的电脑；而如果你从P2P资源下载一个电影，便是从其他已有此电影资源的P2P用户电脑中下载，并且如果其他P2P用户需要此资源，也可以从你的电脑里下载。

比特币就像这部电影，它不是像央行一样存在中央服务器中，而是存在于世界上亿万电脑之中。自发行后，理论上没有任何人可以控制比特币数量，也无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付，安全性极佳。

比特币是怎么产出的？

首先我们来了解一下“区块链”，比特币的核心原理是“区块链”，每一个区块对应一个帐单，将所有的区块链接起来就是区块链，任何交易信息和转账记录都记录在区块链中。要注意的是区块链存在于整个互联网中，所以任何比特币持有者都不担心比特币遭受损失。

每隔一个时间点，比特币系统会在系统节点上生成一个随机代码，互联网中的所有计算机都可以去寻找此代码，谁找到此代码，就会产生一个区块，随即得到一个比特币，这个过程就是人们常说的挖矿。计算这个随机代码需要大量的GPU运算，于是矿工们采购海量显卡用以更快速的获得比特币获利，这也是近期显卡缺货的重要原因。

有人说那这样比特币不就会越来越多，最后完全没有价值了吗？中本聪当然也想到这个问题，这里比特币系统还有一个机制：那就是比特币具有总量有限，前4年总额将产生10,500,000BTC，每隔4年产出数额减半，在第4年至第8年会产生5,250,000BTC，第8至12年则只有2,625,000BTC，如此类推。到最后，总共产生的比特币数量为接近21,000,000BTC。

微信有没有功能可以直接查到比特币价格？

有一种方法。其实很简单何必搞的那么复杂呢。手机里的任意一款浏览器搜索“比特币价格”在主页就有价格信息还有日K、周K、月K。下面是小米浏览器、UC浏览器、QQ浏览器、360浏览器的搜索结果。望采纳谢谢！

马斯克收推特把微信支付比特币支付加进去，要在全球抢腾讯蛋糕吗？

你太高看微信了！在国外，微信的用户主要是华人以及与华人做生意的部分老外。

马斯克是个敢想敢做的狠人。

他之所以能够成功，想到就做，做就做到极致，是其成功的法宝之一。

他不是抢微信蛋糕，他是要效仿微信，将推特做成一个类似微信的巨无霸生活APP

。

这是一个说到做到的牛人，这个世界只有偏执狂才能生存，马斯克就是这样一个偏执狂，让我们拭目以待。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。